
 

 

12 mai – 12 iunie 
2026 

Şedinţe/acțiuni de instruire cu părinţii şi elevii pentru prezentarea 
procedurilor de admitere şi a planului de şcolarizare, organizate la 
unitatea de învățământ sau prin mijloace electronice de comunicare 
(telefon, e-mail, videoconferință on-line etc.) 

22 mai 2026 Transmiterea  la Ministerul Educație și Cercetării a broşurilor de 
admitere  ale  fiecărui  judeţ,  în  versiune electronică şi tipărită. 

17 iunie 2026 Transmiterea  de  către  fiecare  unitate  de  învăţământ gimnazial către 
comisia de admitere judeţeană/a municipiului Bucureşti a bazei de date 
cuprinzând mediile generale de absolvire ale absolvenţilor clasei  a 
VIII-a, precum şi a listei elevilor corigenţi, repetenţi, cu situaţia 
neîncheiată sau exmatriculaţi, prin completarea acestor informații în 
aplicația informatică centralizată. 
NOTĂ: Unitățile de învățământ vor verifica corectitudinea datelor cu privire 
la mediile generale de absolvire a claselor a V-a - a VIII-a și efectuează 
eventualele corecții până la această dată. 

18 iunie 2026 Transmiterea de către comisiile de  admitere judeţene/a municipiului 
Bucureşti către Comisia naţională de admitere a bazei de date 
cuprinzând mediile generale de absolvire  ale  absolvenţilor  clasei  a  
VIII-a,  prin confirmarea finalizării operațiunilor specifice completării 
acestor date în aplicația informatică centralizată. 

8 iulie 2026 Transmiterea de către Comisia națională de admitere către comisiile 
judeţene a bazei de date cu mediile de admitere şi a ierarhiei judeţene 
prin activarea, în aplicația informatică centralizată, a secțiunilor și 
rapoartelor specifice. 
 

Depunerea declarațiilor de către părinții sau reprezentanții legali ai 
candidaților care optează pentru stabilirea mediei la evaluarea 
naţională fără a lua în calcul rezultatul la proba de limbă şi literatură 
maternă, la secretariatele unităţilor de învăţământ de provenienţă. 

9 iulie 2026 Completarea de către secretariatele şcolilor a fişelor de înscriere cu  
numele/codul  unităţii  de  învăţământ gimnazial, cu datele personale 
ale absolvenţilor claselor a VIII-a, cu mediile generale de absolvire, cu 
notele şi mediile obţinute la evaluarea naţională din clasa a VIII-a, cu  
mediile  de admitere, prin preluarea acestora din aplicația informatică 
centralizată. 

9 iulie 2026 Anunţarea ierarhiei la nivel judeţean/al municipiului Bucureşti a 
absolvenţilor claselor a VIII-a. 

B. Probele de aptitudini 
11 – 12 mai 2026 Eliberarea/Transmiterea anexelor  fişelor  de  înscriere pentru elevii 

sau absolvenţii care doresc să participe la probe de aptitudini. 
13 - 15 mai 2026 Înscrierea pentru probele de aptitudini. 
18 – 22 mai 2026 Desfăşurarea probelor de aptitudini. 
25 mai 2026 Comunicarea rezultatelor la probele de aptitudini. 
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Depunerea contestaţiilor la probele de aptitudini (dacă există prevederi 
metodologice privind contestarea probelor). 

29 mai 2026 Comunicarea rezultatelor finale, în urma contestaţiilor, la probele de 
aptitudini. 
 

Transmiterea,  în  format  electronic  şi  în  scris,  către comisia de 
admitere judeţeană/a municipiului Bucureşti a listei candidaţilor 
declaraţi admişi la probele de aptitudini, prin completarea acestora în 
aplicația informatică centralizată. 

17 iunie 2026 Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene/a municipiului 
Bucureşti către unităţile de învăţământ liceal care au organizat probe 
de aptitudini a listei elevilor corigenţi, repetenţi, cu situaţia neîncheiată 
sau exmatriculaţi, prin activarea rapoartelor specifice în aplicația 
informatică centralizată. 
 

Actualizarea de către comisiile din unitățile de învățământ liceal 
vocațional a listelor candidaţilor declaraţi admişi la probele de 
aptitudini, prin eliminarea candidaţilor corigenţi, repetenţi, amânaţi 
sau exmatriculaţi, în aplicația informatică centralizată. 

8 iulie 2026  Transmiterea de către comisiile de admitere judeţene/a municipiului 
Bucureşti către unităţile de învăţământ liceal care au organizat probe 
de aptitudini a bazei de date judeţene cuprinzând  mediile  de  
admitere,  prin confirmarea finalizării operațiunilor specifice în 
aplicația informatică centralizată. 

9 iulie 2026 Validarea  de  către  comisia  de   admitere  judeţeană/a municipiului 
Bucureşti a listei candidaţilor admişi la liceele/clasele la care s-au 
susţinut probe de aptitudini şi comunicarea rezultatelor în unitatea de 
învăţământ liceal respectivă, prin tipărire din aplicația informatică 
centralizată. 

13 iulie 2026 Ridicarea/Transmiterea de la liceele vocaţionale a anexelor fișelor de 
înscriere ale candidaţilor care nu au fost admişi la clasele pentru care 
au susţinut probe de aptitudini. Candidaților care nu au fost admiși la 
clasele pentru care au susținut probe de aptitudini, precum și 
candidaților care au fost admiși dar care au declarat, în scris, că renunță 
la locul obținut, li se poate elibera, de către unitatea de învățământ 
gimnazial, fișa de înscriere, pentru completarea opțiunilor în vederea 
participării la repartizarea computerizată. 
 

14 iulie 2026 Transmiterea, în format electronic, către Centrul naţional de  admitere  
a  listei  candidaţilor  declaraţi  admişi,  în fiecare judeţ, la clasele pentru 
care s-au susţinut probe de aptitudini, prin confirmarea încheierii 
operațiunilor specifice în aplicația informatică centralizată. 
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